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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Οι μαθητές του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ψαχνών                                                                       

αλλάζουν τον κόσμο από την αυλή του σχολείου τους! 
 

       Γιορτάζουμε τη φύση – Σκεφτόμαστε το αύριο! 

Το πρωινό της Πέμπτης 4 Δεκεμβρίου 2025, η αυλή του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ψαχνών 

γέμισε παιδικά χαμόγελα, χρώματα και μια ακαταμάχητη ‘’πράσινη’’ ενέργεια! Οι μαθητές 

άφησαν στην άκρη βιβλία και τετράδια και βγήκαν έξω για να συμμετέχουν σε μια ζωντανή, 

βιωματική δράση αφιερωμένη στην ανακύκλωση και τη σύγχρονη διαχείριση αποβλήτων. 
Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε από τον Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας και μετέτρεψε την 

ημέρα σε ένα διαδραστικό οικολογικό ταξίδι, όπου η μάθηση συνδυάστηκε με παιχνίδι, 

συνεργασία κι άφθονη δημιουργικότητα! 

            Όταν οι κάδοι απέκτησαν φωνή… 
Με τη βοήθεια εκπαιδευτικών κινουμένων σχεδίων, παρουσιάσεων και παιχνιδιών, οι 

μαθητές γνώρισαν την πορεία των απορριμμάτων και έμαθαν πόσο σημαντικό είναι να 

ξεχωρίζουμε κάθε υλικό σωστά. 

Οι κάδοι μέσα από την παιδική φαντασία «ζωντάνεψαν», έγιναν ήρωες και τους μίλησαν 

για την αξία της ανακύκλωσης, της κομποστοποίησης και της επαναχρησιμοποίησης. Έννοιες 

που άλλοτε έμοιαζαν «μακρινές», τώρα έγιναν οικείες, ζωντανές και πάνω απ’ όλα 

διασκεδαστικές! 

    Ο κρυμμένος θησαυρός μέσα στα σκουπίδια… 
Ξεχωριστή θέση είχε το παιχνίδι «Ο Κρυμμένος Θησαυρός των Σκουπιδιών». Μέσα από 

έξυπνους γρίφους, μικρές «αποστολές» και ομαδικές προκλήσεις, τα παιδιά ανακάλυψαν ότι 

πολλά αντικείμενα που θεωρούμε άχρηστα μπορούν να αποκτήσουν νέα ζωή. Η 

δημιουργικότητα και η φαντασία έγιναν τα κλειδιά για να αναδειχθεί ο «θησαυρός» που 

κρύβουν τα σκουπίδια! 

   Όταν το παιχνίδι παίρνει οικολογικό χρώμα! 

Ακόμη και η ψυχαγωγία της ημέρας είχε οικολογικό χαρακτήρα! Οι μαθητές έπαιξαν 

μπάσκετ μετατρέποντας τα ανακυκλώσιμα υλικά σε μπάλες, δείχνοντας έτσι ότι η προστασία 

του περιβάλλοντος μπορεί να συνδυαστεί με διασκέδαση, κίνηση και ομαδικό πνεύμα. 

     Μικρές επιβραβεύσεις – Μεγάλα χαμόγελα! 

Στο τέλος της δράσης, ο Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας προσέφερε στους μαθητές σχολικά 

δώρα, καπέλα και ενημερωτικό υλικό για την ανακύκλωση και την κομποστοποίηση. Όμως το 
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πραγματικό «δώρο» ήταν η νέα οικολογική ματιά που απέκτησαν τα παιδιά, η γνώση, η 

έμπνευση και η διάθεση να γίνουν μικροί πρεσβευτές της αλλαγής. 

   Οι μικροί ήρωες του περιβάλλοντος… 

Η δράση απέδειξε για ακόμη μια φορά πως η περιβαλλοντική παιδεία θεμελιώνεται από 

τις μικρές ηλικίες. Οι μαθητές του 2ου Δημοτικού Σχολείου Ψαχνών απέδειξαν ότι μπορούν, με 

ευαισθησία, φαντασία και δράση, ν’ αποτελέσουν τους αυριανούς φύλακες του πλανήτη. 

     Ένα καθαρό μήνυμα για όλους! 

Η αλλαγή ξεκινά από τις καθημερινές μας επιλογές, από την αυλή του σχολείου, το σπίτι 

μας, τη γειτονιά μας. Μαζί μπορούμε να χτίσουμε ένα μέλλον πιο καθαρό, πιο πράσινο και 

σαφώς πιο αισιόδοξο. Γιατί κάθε μικρή πράξη μπορεί να γίνει η σπίθα για μια μεγάλη αλλαγή!    
Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

 



 

3 
 

 



 

4 
 

 



 

5 
 

Θήβα: 5/12/2025 


